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  Број:15/13-М
20.08.2013. год.

  Л е с к о в а ц

На основу захтева заинтересованог лица у поступку јавне набавке микроскопа за цитоскрининг карцинома дојке, дебелог црева и грлића материце за потребе Опште болнице, јавна набавка број 15/13-М, даје се следеће
П О Ј А Ш Њ Е Њ Е

На питање: "Да ли је код ставке 1. техничке спецификације - Прецизни тростепени механизам за фокусирање подесив по висини - могуће понудити и прецизни механизам за фокусирање са грубим и финим фокусом", одговор је да је могуће понудити предметно добро са овим карактеристикама.

На питање: " Да ли је дозвољено код ставке 6. техничке спецификације понудити ергономски тринокуларни тубус видног поља 25 и већег", одговор је да се може понудити предметно добро и  са овим карактеристикама.


На питање: "Да ли је дозвољено код ставке 8. понудити еквивалентни кондензор светла за увећање 2,5-100Х у односу на тражени", одговор је да је дозвољена понуда и добара са означеним карактеристикама.

На питање: "Да ли је дозвољено код ставке 13. - камера понудити камеру са истим или већим бројем мегапиксела, рачунаром, монитором и софтвером за контролу камере и основна мерења, одговор је позитиван.


Код партије 2. на питање: "Да ли је могуће понудити и прецизни механизам за фокусирање са грубим и финим фокусом за ставку 2.", одговор је позитиван.
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