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Број: 354
Датум: 17.01.2014. 
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке  трансфузионог материјала, ЈН бр 24/13, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р


На постављено питање, да ли Наручилац може да из партије број 7 изузме ставку под бројем 1.  – реагенс HCV ag/ab са образложењем, да се тиме омогућава већа конкуренција међу понуђачима, одговор је: 
Наручилац није у могућности да избрише ставку под редним бројем 1. из партије 7, јер су тестови HCV ag/ab неопходни за рад на апарату ‘’Bio Rad PW41’’, те ради збрињавања пацијената у трансфузиолошкој служби Опште болнице Лесковац. 
Такође, на постављено питање, односно констатацију, да Наручилац треба да изостави из конкурсне документације додатни услов за партију 7                    - потврду произвођача апарата да реагенси који се нуде могу да се користе на апарату ‘’Bio Rad PW 41’’ , са образложењем да на тржишту постоје реагенси који одговарају апарату ‘’Bio Rad PW 41’’, одговор је:
Наручилац није у могућности да изостави горе наведени додатни услов, јер се једино  на тај начин може доказати да реагенси који се нуде одговарју за рад на апарату ‘’Bio Rad PW 41’’.  Понуђачи који нуде реагенсе ''других'' произвођача, требају као доказ да доставе  потврду произвођача апарата ‘’Bio Rad PW 41’’, да су реагенси тестирани на  апарату ‘’Bio Rad PW 41’’ код проивођача апарата , те да су компатибилни, односно да одговарају за рад на поменутом апарату.

На основу горе наведених захтева, Општа болница Лесковац, као наручилац, не ограничава конкуренцију, напротив, омогућава свим произвођачим који нуде одговарајућа добра према захтевима из техничке спецификације наручиоца за партију 7, да поднесу понуде али и да докажу да су добра која се нуде компатибилна, односно одговарајућа за рад на апарату који наручилац поседује.  
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