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Број: 1603
Датум: 03.02.2014.
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица  у поступку јавне набавке  протеза кука и колена, ЈН бр 02/14 - О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р


На постављено питање, да ли ће Наручилац прихватити понуду за партију 1 – бесцементна протеза кука – која садржи стем са другачијим углом, с обзиром на то да је могуће, да изабрана протеза по основу критеријума ''економски најповољнија понуда'' не мора експлицитно имати захтевани угао.
Према наводим понуђача, стем са углом од 132 степена поседује само један произвођач/понуђач.

Одговор:


У оквиру критеријума ''економски најповољнија понуда'' – техничко технолошке предности производа, описане су карактеристике добара, односно ниво квалитета који у виду функционалних захтева одговара наручиоцу.


Наручилац ће прихватити и понуде понуђача који буду нудили стем, који не поседује угао од 132 степена, али ће оне бити бодоване са 0 пондера. За остале делове бесцементне протезе кука, добиће одговарајући број пондера чији је распон јасно описан у оквиру критеријума техничко – технолошке предности производа и износи укупно 30 пондера.


Наручиоцу није познато да стем са углом од 132 степена има само један понуђач/произвођач, како сте навели у вашем захтеву за додатним појашњењем конкурсне документације. 
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