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На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке услуге сервисирања апарата, ЈН бр 03/14-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р 
              Партија 19.

 Питање: Заинтересовано лице је предложило да Наручилац издвоји из партије 19. позицију 2. aпарат ELX800 јер „Becman Coulter“ није произвођач поменутог апарата већ „Biotek“.
              Одговор: Наручилац је одлучио да из 19. партије избрише позицију 2. и одустане од његовог даљег сервисирања.
Партија 22.

               Питање: Заинтересовано лице је замолило да наведемо произвођача и модел омекшивача и апарата за реверзну осмозу.

              Одговор: Сви омекшивачи и реверзне осмозе сервисирају сервиси који сервисирају апарате уз које иду омекшивачи воде ; (аутоклав -„Gettinge“, дијализа „Frezenijus“, котао за загревање воде „Tehno-san“, а за лабораторијске апарате користе се „CST“, „Demi 10“, „Aqwa winn“, и „CCK“). Независни сервисер се ангажује једино у случају да неко од наведених сервиса одустане од сервисирања.
Партија 24.

              Питање: Заинтересовано лице je тражило појашњење да ли се сервисира „Selectra XL“ или неки апарат за деми воду.

              Одговор: Наручилац је одлучио да одустане од сервисирања апарата из партије 24. и на њено место ставља: Партија 24. сервисирање ултразвучних апарата „Medison“.
Партија 50.
Питање: Заинтересовано лице je поставило питање шта је електронски мултифункционални  расхладни уређај, као и ко је произвођач и који је модел уређаја.
             Одговор: Електронски мултифункционални уређаји су расхладни  уређаји са применом електронике. Произвођачи су следећи „Fiocchetti“, „Gorenje“  и „Obod“ 
              Уређај „dairei“ ће ићи посебно у партији 90. Која сада гласи: Сервисирање апарата службe за трансфузију крви -  сервисирање електронских мултифункционалних расхладних уређаја „Dairei“.
             Партија 90. Сервисирање лифтова ће бити у партији 91.
Наручилац је изменио тачку 5. из обрасца „услови за учешће у оступку јавне набавке“   страна 28. тако да сада гласи
             5. Услов: За оне партије где је тип или произвођач апарата именован у наслову партије понуђач даје доказ да је овлашћени сервисер  апарата или да има завршену едукацију у области сервисирања предметних апарата за које подноси понуду.
               Докази:

    - Писано овлашћење произвођача апарата или сертификат о завршеној едукацији
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