ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

НАЗИВ, АДРЕСА И ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА:
· Општа болница Лесковац
· Ул.Рада Кончара 9
· WWW.BOLNICALESKOVAC.ORG
ВРСТА НАРУЧИОЦА: 
· Здравствена установа
ПРЕДМЕТ:
	 Добра – реагенси и потрошни материјал за апарате произвођача ''Beckman Coulter'' и ''Instrumentation laboratory''
ВРСТА ПОСТУПКА:
· Преговарачки без објављивања позива за подношење понуда
· Основ: Члан 36. став 1. тачка 2.
      -                 Назив и ознака из општег речника набавки: 33696500 – лабораторијски реагенси;    33140000 – медицински потрошни материјал;
ПОДАЦИ:
Наручилац, Општа болница Лесковац поседује апарате: ‘’AcT Diff’’, ''АУ 640'' и ''Аcess 2'', произвођача ''Beckam Coulter’’ из Швајцарске и ''Gem Premier 3000’’, произвођача ''Instrumentation Laboratory’’ из Италије у централној болничкој лабораторији. Потребна је набавка реагенаса и потрошног материјала који ће бити компатибилни са поменутим апаратима. 
С обзиром на то што се ради о тзв. ''затвореном систему'', односно други реагенси и потрошни материјал не могу да се користе на горе наведеним апаратима,  наручилац је покренуо преговарачки поступка без објављивања позива за подношење понуда сходно члану 36. Став 1. Тачка 2. Закона. 
Општа болница Лесковац је пре покретања преговарачког поступка затражила мишљење Управе за јавне набавке о основаности примене истог.Управа за јавне набавке донела је позитивно мишљење бр. 404-02-916/14 дана 17.03.2014. године.
НАЗИВ И АДРЕСА ПОНУЂАЧА КОЈИМА ЋЕ НАРУЧИЛАЦ УПУТИТИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА:
''Маклер'' д.о.о, Ул. Београдска 39, Београд
