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На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке услуге сервисирања апарата, ЈН бр 06/14-П, достављамо и објављујемо
ОДГОВОР НА ПОСТАВЉЕНA ПИТАЊA 
              Питања заинтересованог лица: 

            Питања су  везана за партију 7.
           Коју укупну вредност, за доле наведену партију треба уписати у табелу бр.1., у табелу бр.2. и табелу бр.3.. Да ли у 1. Треба унети цену без ПДВ-а, у 2. Цену ПДВ-а и у 3. Укупно 1. + 2. Табела?
Одговор Наручиоца:
     У конкурсној документацији у табелама техничке спецификације на странама 5. и 6., за свих 8. партија као прво место предвиђено за попуњавање, (обележено бројем 3.) је место где се уписује понуђена цена радног сата без ПДВ-а, на следећем празном месту предвиђеном за попуњавање,  (обележеном под бројем 4.), бројкама се уписује износ процента стопе ПДВ-а за услугу сервисирања, која се помножена са понуђеном ценом радног сата без ПДВ-а уписује у следећој празној рубрици понуђена цена радног сата са ПДВ-ом (обележеном под бројем 5.).
   На месту предвиђеном за уписивање - укупне вредности за партију за коју се даје понуда, ако су у питању партије са једном позицијом, (партије: 1., 2., 4., 7. и 8.), преписују се износи који су дати: понуђена цена радног сата без ПДВ-а, понуђена цена радног сата са ПДВ-ом и путни трошкови (обележени под редним бројевима 3., 5. и 6.).
   За партије које имају више позиција (партије: 3., 5. и 6.)  сабирају се сви понуђени износи у колонама: понуђена цена радног сата без ПДВ-а (обележени под редним бројем 3.), понуђена цена радног сата са ПДВ-ом (обележени под редним бројем 5.) и укупни путни трошкови (обележени под редним бројем 6.) и тако сабрани се уписују у колони - укупне вредности за партију.
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