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 Л е с к о в а ц

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке санитетског и медицинског материјала, ЈН бр. 14/14-О, достављамо и објављујемо одговор.


Предлог једног од заинтересованих лица је да се у партији 5 – хипоалергијски фластери, ставке 11. и 12. издвоје као посебна партија, јер сматрају да нису истоврсна добра са осталим ставкама у оквиру партије.


Када је у питању ставка 10. у оквиру исте партије, исто заинтересовано лице истиче да на тржишту постоји само један производ тражених карактеристика, те ако Наручилац ову ставку не издвоји као посебну партију, ово добро би могао да испоручи само један понуђач, чиме се крши начело обезбеђивања конкуренције међу понуђачима.

Одговор наручиоца је:


Наручилац не прихвата предлог заинтересованог лица за измену конкурсне документације, јер све ставке у оквиру партије припадају истоврсним добрима у смислу члана 3. тачке 12. Закона о јавним набавкама, те нема потребе за раздвајањем у више партија.

Када је у питању ставка 10. у оквиру партије 5 – хипоалергијски фластери, Наручилац сматра да чак и да су тачне тврдње заинтересованог лица да на тржишту постоји само један производ тражених карактеристика, то ни у ком случају не значи да га може понудити само један понуђач, што значи да није прекршено начело обезбеђивања конкуренције међу понуђачима.
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