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Датум: 30.06.2014. 
(14)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке  санитетског и медицинског материјала, ЈН бр 14/14-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

· На постављено питање, односно констатацију понуђача, да је конкурсном документацијом наручиоца предвиђено, да понуђач обавезно поседује дозволу за обављање делатности издату од стране Министарства здравља. Такође, као обавезан услов прдвиђено је достављање Решења АЛИМС-а за стављање у промет предметног добра. Како се у одређеним партијама (70, 71, 72 и 77) могу понудити и средстава која су по Закону о биоцидним производима, биоциди, а не медицинска средства, како ће наручилац третирати понуде понуђача који не поседују дозволу за промет лековима и медицинским средствима издату од стране Министарстав здравља.
ОДГОВОР ЈЕ: 
· Наручилац је као обавезан услов (сходно члану 75. став 1. тачка 5.)захтевао да понуђачи поседују и уз понуду доставе решења за обављање делатности. Уколоко, за добра која се нуде, тражено решење не издаје Министрство здравља, потребно је доставити решење надлежног органа за обављање делатности које је предмет јавне набавке ако је такво предвиђено посебним прописом. Међутим, с обзиром на то да је кратак временски период до истека рока за подношење понуда, Наручилац ће прихватити изјаву понуђача (на сопственом меморандуму под пуном кривичном и материјалном одговорношћу) да за добра која су предмет јавне набавке, односно која се нуде није прописано решење за обављање делатности.

· Решење (дозвола) АЛИМС-а је додатни услов и доставља се само за медицинска средстава. Уколико за дабра која нудите није прописана тражена дозвола, нисте у обавези да је достављате уз понуду као додатни доказ.  
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