ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ



Назив наручиоца: ОПШТА БОЛНИЦА ЛЕСКОВАЦ

Адреса наручиоца: РАДА КОНЧАРА 9

Интернет страница наручиоца: www.bolnicaleskovac.org

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Врста предмета: ДОБРА

Врста поступка јавне набавке: ОТВОРЕНИ ПОСТУПАК

За добра и услуге: Уградни материјал у ортопедији (остеосинтетски материјал)
33183100-ортопедски импланти

ДЕЛИМИЧНО СЕ oбуставља отворени поступак јавне набавке уградног материјала у ортопедији (остеосинтетског материјала) , бр. ЈН 04/15-О, објављен на Порталу јавних набавки дана 18.02.2015. године, за  партије: 10 – Плочица на закључавање за проксимални хумерус од титанијума, због тога што је Наручилац добио све неприхватљиве понуде,  и 17-   Замена за кост у гранулама, због тога што није примљена ниједна понуда.

Разлог за обуставу поступка:
У поступку јавне набавке уградног материјала у ортопедији (остеосинтетског материјала)  бр. ЈН 04/15-О, покренутог Одлуком директора Опште болнице Лесковац број 1182 од 13.02.2015. године, ЈН 04/15-О, а након јавног отварања понуда спроведеног 20.03.2015.године, и стручне оцене понуда, Комисија за предметну јавну набавку констатовала је да су за партију 10 – Плочица на закључавање за проксимални хумерус од титанијума поднели понуде 3 понуђача '' AKO MED' '- са понуђеном ценом од 1.327.000,00, ''R&B MEDICAL COMPANY'' са понуђеном ценом од 477.855,00 i ''ECO TRADE'- са понуђеном ценом од 795.600,00''. Како је процењена вредност добара ове партије 351.000,00 динара, то је Комисија за јавне набавке понуде сва три понуђача одбила као неприхватљиве.
За партију 17-   Замена за кост у гранулама – понуду за набавку добара ове партије није поднео ниједан понуђач.
           С обзиром да су се стекли законски услови за обуставу поступка јавне набавке за предметне партије, донета је одлука као у диспозитиву.

