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Датум: 26.05.2015. 
(14)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке  санитетског, медицинског потрошног и осталог уградног материјала, ЈН бр 16/15-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

На постављено питање:
· Наручилац према закону има право да врши измене, раздвајање ставки из партије уколико ће тиме омогућити начело конкурентности  у складу са чланом 71 став 1 Закона о јавним набавкама.

             Уколико оставите ставку 2 неткану целулозу у склопу партије, тако формулисану партију може                  понудити само један понуђач (увидом у регистар АЛИМС-а за ово медициснко добро) И тиме се врши фаворизовација поменутог понуђача и онемогућава конкурисање осталих понуђача за преостале ставке што није у складу са чланом 9 закона о јавним набавкама.

             Молимо Вас да партију 64 формирате тако да се не ограничава конкуренција у складу са                   законом о ЈН чланови 9 и 39.

ОДГОВОР ЈЕ: 
· Наручилац је приликом сачињавања техничке спецификације за предметну јавну набавку у потупности испоштовао члан 10. ЗЈН-а, начело обезбеђивања конкуренције међу понуђачима.
Уз технички опис објективних потреба Установе, дефинисаних на основу карактеристика и функционалних захтева, Наручилац је додадо ''или одговарјуће'' што је у складу са чланом 71. ЗЈН. Уколкио понуђачи понуде добра која на суштински једнак начин задовољавају техничке потребе наручиоца њихова понуда сматраће се прихватљивом, те не видимо разлог за раздвајање одређених ставки у засебне партије, посебно у случају партије 64 где су тражена истоврсна добра (измене за партију 64 навели сте у вашем захтеву за појашњењем конкурсне документације од 25.05.2015. године).
Уважили смо вашу сугестију за ставку 3. у оквиру партије 64, такође везано за ваш захтев од 25.05.2015. године, јер у оквиру поменуте ставке није стајала одредница ''или одговарјуће''.
У захетву од 26.05.2015. године, навели сте члан 39 ЗЈН, вероватно грешком, јер наведени члан Закона одређује правила у поступку јавне набавке мале вредности и оних набавки на које се Закон не примењује. Прдметна набавка спроводи се у отвореном поступку, члан 32. ЗЈН.
Такође, навели сте и члан 9. ЗЈН, начело ефикасности и економичности који је наручилац такође испоштовао захтевајући добра одговарајућег квалитета, имајући у виду сврху и намену истих, као и вредност јавне набавке.
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