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Датум: 26.05.2015. 
(15)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке  санитетског, медицинског потрошног и осталог уградног материјала, ЈН бр 16/15-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

На постављено питање:
Не постоји "или одговарајуће" добро за средство неткана целулоза.

У питању је патент производ компаније Johnson "surgicel snow" који нуди само један понуђач на светском тржишту.

Ова чињеница је лако проверљива јер на каталогу произвођача И wебсајту истог стоји ознака (Р) патент као што И наручилац може проверити да у регистру АЛИМС-а не постоји еквивалент овом производу.

Такође, овај производ се својим дејством и карактеристикама разликује од других ставки И за разлику од осталих као патент има јако високу цену.

Због тога што је патент производ у питању И НЕ постоји одговарајуће (или еквивалентно)добро на тржишту а нисте уважили да се понуди као опција фибриллар целулоза коју нуди висе од 2 понуђача на простору Србије, захтевамо да издвојите ову ставку из партије 64.

Овим поступком су повређени следећи чланови ЗЈН:

члан 3. став 1. тачка 12. која дефинише истоврсна добра односно тачка 35. ЗЈН која дефинише формирање јавних набавки по партијама.

члан 10. којим је прописано да је наручилац дужан да у поступку јавне набавке омогући што је 

могуће већу конкуренцију, као и да не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може онемогућити било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума.

Члан 72 којим се прописује да наручилац не може у конкурсној документацији да назначи било који појединачни робин знак, патент или тип нити посебно порекло или производњу.

 ОДГОВОР ЈЕ: 
Комисија за предметну јавну набавку проверила је ваше наводе везане за партију 64 и начинила увид у регистар АЛИМС-а. 

С обзиром на то да су ваши наводи тачни, односно да је ставку 2. у оквиру партије 64 регистровао само један понуђач, и да не постоји еквивалент истој, Наручилац ће у том смислу изменити конкурсну документацију у законском року. 
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