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Датум: 26.05.2015. 
(16)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке  санитетског, медицинског потрошног и осталог уградног материјала, ЈН бр 16/15-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

На постављено питање:
конкурсном документацијом за партију 54. је предвиђена следећа набавка: "Хируршки шавни материјал – синтетски ресорптивни уплетени конац за затварање рана, лацтомер 9-1 (гликолид/лактид кополимер са омотачем од капролактон/гликолид копломера и калцијум стероил лактилата) иницијалне тензионе снаге мин. 130% Усп."
Предлажемо да Наручилац прихвати понуду Polyglactina 910 за партију 54 па молимо да нас обавестите да ли је овакав предлог прихватљив.

АЛИМС је својим мишљењем пружио доказ да су Lactomer 9-1 и Polyglactin 910 еквиваленти.

Оно што чини различитим Lactomer 9-1 од Polyglactina 910, "омотач од капролактон/гликолид копломера и калцијум стероил лактилата) иницијалне тензионе снаге мин. 130% Усп", је последица посебне производње. Како је одредбама ЗЈН експлицитно одређено да Наручилац не може да се позива на техничке спецификације посебне производње Републичка комисија за заштиту права се већ неколико пута изјаснила по том питању, а и из других разлога који инсистирање на Lactomeru 9-1 чине незаконитим, и доносила одлуке по упућеним захтевима за заштиту права, да техничка спецификација, као што је одређена за партију 54, без прихватања понуде Polyglactina 910 као еквивалента Lactomeru 9-1, представља повреду ЗЈН, о чему у прилогу шаљемо један од извода.

Због свега напред наведеног предлажемо да у том делу исправите техничку спецификацију како би предметна набавка према свему била у сагласности са свим законским одредбама.

На крају вас подсећамо да свој целокупни посао, када је хирургија у питању, тренутно а и низ година уназад, базирате на Polyglactinu 910, тј. да не користите Lactomer 9-1, и да је Polyglactin 910 у свему према свим вашим потребама и хируршким пословима које обављате. Стога, мишљења смо, не постоји објективна потреба да се инсистира на Lactomeru а да се понуда Polyglactina не прихвати па се надамо да ће наше сугестије бити прихваћене.

ОДГОВОР ЈЕ: 
· Комисија за предметну јавну набавку је проверила ваше наводе и мишљење АЛИМС-а које сте доставили у прилогу захтева за додатним појашњењем. Мишљење АЛИМС-а које сте доставили је невалидно, јер датира од 26.10.2011. године. Према нашим сазнањима, постоји ново мишљење АЛИМС-а којим се демантује мишљење из 2011. године. 
· Такође, извод из решења Републичке комисије за заштиту права који нам прилажете као доказ ваших навода је без датума, те се не може закључити да ли је валидано.
· Молимо вас, уколико оспоравате конкурсну документацију наручиоца на основу мишљења АЛИМС-а, потребно је да доставите валидно мишљење, односно мишљење из 2015. године. Напред наведено важи и за решења Реплучке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки.
· На крају, молимо вас да не коментаришете објективне потребе наручиоца са позиције понуђача.  Не могу понуђачи имати сазнања о раду хируршког или било ког другог сектора и износити мишљење о објективним потребама наручиоца. 
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