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Датум: 20.05.2015. 
(7)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке  санитетског, медицинског потрошног и осталог уградног материјала, ЈН бр 16/15-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

На постављена питања:
· Партија 9 састоји се из шприцева, сигурносних шприцева и игала. Уколико би сте наведе ставке раздвојили у више партија, омогућили би сте већу конкуренцију међу потенцијалним понуђачима јер се не ради о међусобно зависним артиклима.
· Партија 16 састоји се од крвних ланцета и ланцета за кожне пробе. Предлажемо раздвајање на две партије, како би сте омогућили већу конкуренцију потенцијалних понуђача.
· Партија 18 састоји се од три ставке. Да ли постоји могућност за прецизније дефинисање интравенских канила јер нису довољно прецизни?

· Партија 22 – Сетови и игле за спиналну и епидуралну анестезију. Да ли је могуће дефинисати дужину катетера 90до 100цм и запремину шприца 8-10мл? 
ОДГОВОР ЈЕ: 
С обзиром на то да нисте тражили конкретна појашњења  дефинисане техничке спецификације наручиоца, већ предлажете измене, Комисија за предметну јавну набавку размотриће ваше захтеве и њихову евентуалну оправданост.                         
 Поред осталог, напомињемо, да наручилац  не може да усклађује техничку спецификацију на начин који одговара одређеним понуђачима, већ  дефинише техничке захтеве у складу са својим објективним потребама.
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