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Датум: 07.07.2015. 
(4)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке дезинфекционих средстава, ЈН бр 26/15-О, достављамо и објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

На постављена питањa  следеће садржине:
У конкурсној документацији за предметну јавну набавку један од услова за учешће на овој јавној набавци јесте да тражите да понуђач треба да има важећу дозволу за обављање делатности која је предмет јавне набавке те као потребан доказ наводите да је неопходно приложити Решење за промет на велико лековима и медицинским средставима  издато од стране Министарства Здравља Републике Србије.

Срества за дезинфекцију не припадају групи медицински средстава у речнику управе за јавне набавке већ баш тако како сте и навели у наслову јавне набавке средства за дезинфекцију.

Исто тако сама производња средстава за дезинфекцију не спада у домен Министарства Здравља 

Инајући у виду да за неке производе  тражите да се достави решење  АЛИМСА, док је за друге производе потребно решење о упису биоцидног производа у привремену листу биоцидних производа које издаје тренутно Министрарство Пољопривреде, а раније га је издавало Министарство Рударства и Енергетике, потпуно је јасно да се ти производи   потпадају под Закон о биоцидима из које простиче обавеза уписа таквог средства у привремену листу биоцидних производа  а самим тиме и производња тих средстава и пуштање у промет нема никакве везе са Министрством Здравља нити је потребно да се у складу са Законом о привредним друштвима обезбеђује решење од стране Министрства Здравља или АЛИМСА  да би се могли производити и пуштати у промет наведени производи.

Тражењем решења од стране АЛИМСА  за нпр стављање у промет средстава под редним  бројем 2,7,8   кршите Закон о јавним набавкама у делу члана  10ЗЈн – начело обезбеђивања конкуренције и нарочито у делу ЗЈН члан 12 – начело једнакости понуђача где се експлицитно каже да не може правити дискриминација из класификације делатности коју обавља понуђач.

У овом случају Вашим захтевом да понуђач или произвођач треба да достави решење од АЛИМСА  за промет добара под редним бројем 2,7 и 8 (ради се о средствима чија је намена као дезинфекциона средства)  грубо кршите ЗЈН у претходно наведена 2 члана јер Министарство Здравља ни АЛИМСА  не уређује област производње дезинфекционих средстава  и даље на овај начин онемогућавате произвођаче дезинфекционих средстава из Србије да учествују као директни понуђачи у предметној јавној набавци која се односи на дезинфекциона средства.

Молимо Вас да претходно наведено узмете у обзир приликом давања одговора на наше питање јер сматрамо да се ради о грубом кршењу Закона о јавним набавкама у делу основних начела самог ЗЈН

ОДГОВОР ЈЕ: 
Наручилац је начионио превид приликом сачињавања конкурсне документације у делу обавезни услови за учешће у поступку предметне јавне набавке. Потребно је да понуђачи доставе решење надлежног Министарства за обављање делатности промета на велико за добра која су предмет јавне набавке. 
За партију под редним бројем 2 није тражено решење (дозвола) АЛИМС-а, већ решење о упису у привремену листу биоцидних производа издато од стране Министарства пољопривреде и заштите животне средине.
За партије : 7 и 8 потребно је доставити решење (дозволу) АЛИМС-а уколико су добра регистрована као медицинска средства  или решење о упису у привремену листу биоцидних производа издато од стране Министарства пољопривреде и заштите животне средине. 
Наручилац ће у скалду са горе наведеним појашњењима изменити конкурсну документацију и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.

                                                                             Комисија за јавне набавке
PAGE  
2

