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Датум: 09.07.2015. 
(5)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/12), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке дезинфекционих средстава, ЈН бр 26/15-О, достављамо и објављујемо
ОДГОВОР  НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА
На постављена питањa  следеће садржине:
Партија 4: Средство за дезинфекцију коже и слузокоже које не садржи јод
Сто се тице класификације дезинфекционих средстава,нека су регистрована код АЛИМС-а као медицинска средства(као поменути На-хипохлорит) а нека као лек(октенидин…).Требало би да дефинисете да ли  цете тразити да понудјено дезинфекционо средство буде из групе медицинских средстава или из групе лекова.Али то не утице на фаворизовање понудјаца, сем ако не дефинисете зељену класификацију.

 

Оно сто ограницава уцесце других понудјаца за партију 4 је:

 

у техницкој документацији назнацили сте да се по саставу ради о Средству за дезинфекцију козе И слузокоже које не садржи јод 1Л(октенидиндихидрохлорид и феноксиетанол).Тако сте ограницили могуцност уцесца И понудјаца који поседују средства за дезинфекцију која не садрзе јод,али разлицитих по саставу од наведене спецификације(нпр.оксидисани раствор На-хипохлорита).

Зато Вас молимо да дефинисете да ли за Партију 4 мозе да се понуди дезинфекционо средство које не садрзи јод али није ни октенидиндихидрохлорид?

 
ОДГОВОР ЈЕ: 

Наручилац је конкурсном документацијом за партију 4 предвидео средство за дезинфекцију слузокоже које не садржи јод, како и стоји у опису техничке спецификације и наслову партије под бројм 4.
Средство октенидиндихидрохлорид и феноксиетанол тражен је због вишегодишњег позитвног искуства у примени као дезинфекционо средство, антисептик, односно чистач слузнице, посебно за примену код пацијената код којих средства која садрже јод изазивају алергијске реакције.
Намера наручиоца никако није ограничавање конкуренције, напротив!         Понуђачи могу понудити средство за дезинфекцију слузокоже које не спречава зарстање ране, не садржи токсичне супстанце, има широк спектар дејства, погодан за употребу у телесним шупљинама, не оштећује околно ткиво, погодан за употребу у дужем временском интервалу без нуспојава и губитка ефикасности, које не развија резистентност и  погодано је за интраоперативно испирање великих рана. 

Поред осталог, средство које се нуди, а није истог састава као тражено, мора имати решење (дозволу) АЛИМС-а за стављање медицинског средства у промет. Није неопходно да буде регистровано као лек,  уколико има горе наведена својства за примену на слузокожи. Конкурсном докумнтацијом у делу додатни услови, предвиђено је и достављање каталога произвођача, те се на тај начин могу упоредити техничке карактеристике понуђених добара у односу на техничке захтеве наручиоца.
Наручилац ће допунити техничку спецификацију одредницом ‘’или одговарајуће’’ и објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.
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