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Датум: 04.12.2015. 
(6)
На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), а на захтев заинтересованог лица у поступку јавне набавке лабораторијског и трансфузионог материјала , ЈН бр 35/15-О, објављујемо
О  Д  Г  О  В  О  Р

На  постављенo  питањe:
Партија 12 – Биохемијски реагенси:

 

8. Детергент CD80 за одржавање апарата „Mindray“ BS200E или одговарајуће:

 

С обзиром да је у питању специфичан реагенс који је потребан за рад апарата, а који у понуди има само дистрибутер Mindray за територију Србије, молим Вас да ову ставку изместите из партије, како бисте омогућили и осталим компанијама да дају адекватну понуду, а сходно закону о заштити конкуренције.

Одговор је: 
С обзиром на то да се свих 8 позиција из партије 12 – биохемијски реагенси набављају за рад на апарату „Mindray“ BS200E,  наглашено је, да за наведено добро понуђачи могу понудити ‘’или одговарајуће’’, те није било разлога за раздвајање поменутог добра у посебну партију. 
Наручилац је у партији 12, позиција 8 навео тип и назив захтеваног добра на начин да спецификација буде довољно разумљива понуђачима, те поступио у складу са чланом 72. став 4. ЗЈН, односно испратио опис позиције 8 у оквиру партије 12 речима ''или одговарајуће''.  
Захтевана добра у оквиру партије 12 не припадају тзв. ‘’затвореном систему’’, те је на тај начин дата могућност свим заинтересованим понуђачима који могу да понуде одговарајућа добра, да учествују, односно поднесу понуде за предметну јавну набавку.
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