11.01.2016. године

(2)

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке материјала за дијализу, ЈН 38/15-О, достављамо и објављујемо 

ОДГОВОР


Заинтересовано лице у отвореном поступку јавне набавке материјала за дијализу за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 38/15-О затражило је додатна појашњења везана за конкурсну документацију:
Питање 1 : Сматармао да је наручилац формирао партије 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 и 12 предметне јавне набавке супротно ЗЈН-у и супротно суштини Правилника о стандардима материјала за дијализу који се обезбеђује из средстава обавезног здравственог осигурања. Техничка спецификација формирана је на начин да се може понудити само дијализатор са одређеним начином стерилизације, што ограничава конкуренцију у поступку и тиме је у супротности са чл. 10 ЗЈН-а. (Прилог: Решење Републичке комисије за заштиту права у поступцима јавних набавки).
Питање 2: За партије из групе 3 партије 20 – 26, Наручилац је између осталих доказа о компатибилности материјала са апаратом, захтева стручно мишљење АЛИМС-а. Сматрамо да стручно мишљење АЛИМС-а не може бити доказ о компатибилности понуђеног добра са апаратом за који се добра набављју. Агенција за лекове и медицинска средства врши таксативно наведене послове , те међу њима стоји да не даје стручна мишљења о компатибилности медицинских средстава  са медицинским апаратима.
Питање 3: Сматрамо да је Наручилац дефинисањем одређених додатних услова поступио супротно члану 10. ЗЈН-а.
Наиме од понуђача се као додатни услов захтева да понуђачи морају доставити каталоге произвођача одобрене од стране АЛИМС-а. Наручилац је на тај начин знатно ограничио број потенцијалних понуђача. Постоје други начин доказивања усклађености техничких карактеристика са захтеваним, као што су Упутство за употребу предметних добара одобрено у поступку уписа медицинских стредстава у АЛИМС.
Одговор:

Питање 1: Наручилац је у смислу питања под бријем 1 изменио конкурсну документацију и исту објавио на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе 25.12.2015. године.

Питање 2: Наручилац је оставио алтернативу понуђачима, да доставе или стручно мишљење АЛИМС-а или Изјаву произвођача, те није захтевао и један и други доказ. Уколико АЛИМС не издаје стручно мишљење везано за компатибилност добара са апаратом, потребно је да се као доказ о компатибилности тражених добара из групе 3 достави Изјава произвођача о компатибилности добара са одређеном врстом апарата.
Питање 3: Наручилац је у смислу питања под бријем 3 изменио конкурсну документацију и исту објавио на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе 25.12.2015. године.
Уз Каталог произвођача неопходно је доставити Решење издато од стране АЛИМСа којим се одобрава употреба предметног промотивног материјала – каталога, за стручну јавност, за регистровано медицинско средство од  стране АЛИМСа, односно одобрен сажетак карактеристика лека (СмПЦ лека) одобрен од стране АЛИМСа само за партију 9 физиолошки раствор, 0,9% NaCl, за припрему  и завршетак HD третмана.
                                                                                        КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
