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  Л е с к о в а ц

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12, 14/2015 и 68/2015) а на захтев заинтересованог лица у отвореном поступку ЈН бр. 07/16-O – Средства за одржавање хигијене и помоћни прибор за хигијену), достављамо и објављујемо

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА
ПИТАЊЕ  ПОНУЂАЧА:
            
Заинтересовано лице у поступку јавне набавке средства за одржавање хигијене и помоћни прибор за хигијену, тражило је од Наручиоца следеће одговоре:
Питање: Молим додатне информације за партију 16.  Aqva kolica. У конкурсној документацији траже се колица 104цм x40цм x 85цм. са хромираним рамом.
      Простим увидом у сајт произвођача  Vermop дошли смо до сазнања  да су хромирана колица поменутог произвођача димензија 73цм x 41цм x 90цм а да су колица  у траженим димензијама сачињена од материјала полипропилен са металним рукохватом. Наше питање је да ли се траже хромирана колица или колица од полипропилена са металним рукохватом и да ли могу да се понуде  колица која су иста по карактеристикама, начину коришћења и квалитету као тражена али са кофама од по 15литара (2x15литра)?

     Сматрамо да је то могуће у складу са чланом 72. Закона о ЈН ("Sl.glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) јер потенцијални понуђачи  могу понудити доказ да је добро које нуде по карактеристикама, функционалности и квалитету истодобно са добром из партије 16. коју тражите, а такође се доставља  и узорак добра које на лицу места може се извршити увид да ли је комплатибилно са постојећом опремом.

ОДГОВОР  НАРУЧИОЦА: 
Што се тиче првог дела питања у делу описа колица Наручилац остаје при ставу да колица треба да се састоје од  хромираног рама, рукохвата и цедиљке.

У другом делу питања наручилац ће прихватити примедбу понуђача у делу описа потребне запремине кофа за  Aqua колица и додати у опису уместо 17 литара (од 15 до 17 литара). Сходно наведеној запремини понудиће се и одговарајућа димензија колица.
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