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                L e s k o v a c


Na osnovu čl. 108. Zakona o javnim nabavkama (“Sl. glasnik RS” br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015), direktor Opšte bolnice Leskovac, doneo je

O D L U K U

o dodeli ugovora o javnoj nabavci dezinfekcionih sredstava

U postupku javne nabavke dezinfekcionih sredstava za potrebe Opšte bolnice Leskovac, pokrenutog odlukom direktora Opšte bolnice Leskovac broj 2233 od 15.03.2016. godine, ugovor o javnoj nabavci dodeljuje se:
Za partiju 1 – sredstva za hiruršku dezinfekciju i pranje ruku i kože, ponuđaču GROSIS d.o.o. iz Niša.

Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 769.200,00 dinara.
 Za partiju 2 – sredstva za dezinfekciju medicinskih površina i inventara, ponuđaču GROSIS d.o.o. 
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 1.054.200,00 dinara.
Za partiju 3 – sredstva za dezinfekciju i pranje hirurških instrumenata, ponuđaču GROSIS d.o.o.
 Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 473.000,00 dinara.
Za partiju 4 – sredstva za čišćenje i dezinfekciju medicinskih instrumenata, ponuđaču ECO TRADE BG d.o.o. 
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 285.720,00 dinara.
Za partiju 5 – medicinsko sredstvo za čišćenje i dezinfekciju medicinske opreme i površina visokog rizika ponuđaču ECO TRADE BG d.o.o. 
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 134.800,00 dinara.
Za partiju 6 – sredstva za anteiseptični tretman i dezinfekciju rana kože i sluznice ponuđaču  GROSIS d.o.o.  
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 1.440.000,00 dinara. 

Za partiju 7 – sredstvo za dezinfekciju ruku na bazi alkohola, ponuđaču ECO TRADE BG.
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 185.400,00 dinara.

Za partiju 8 – sredstvo za dezinfekciju ruku na bazi hlorheksidina, ponuđaču NATALY DROGERIJA.
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 99.600,00 dinara.

Za partiju 9 – antimikrobni tečni sapun za hirurško i higijensko pranje ruku i tela, ponuđaču NATALY DROGERIJA.
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 77.700,00 dinara.

Za partiju 10 – sredstvo za dezinfekciju na bazi bezalkonijumhlorida, ponuđaču ECO TRADE BG.
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 34.140,00 dinara.

Za partiju 11 – sredstvo za dezinfekciju na bazi hlora, ponuđaču NATALY DROGERIJA.
Vrednost ugovora o javnoj nabavci iznosi 126.600,00 dinara.

Sa ponuđačima će se zaključiti ugovor o javnoj nabavci u rokovima utvrđenim Zakonom o javnim nabavkama.
O b r a z l o ž e n j e


Odlukom direktora Opšte bolnice Leskovac br. 2233 od 15.03.2016. godine pokrenut je otvoreni postupak javne nabavke dobara čiji su predmet dezinfekciona sredstva za potrebe Opšte bolnice Leskovac.


Broj nabavke je: JN 09/16-O

Predmet nabavke oblikovan je u 11 partija čija je procenjena vrednost: 4.919.600,00 dinara.

Procenjena vrednost predmeta nabavke u skladu je sa planom nabavke za 2016. godinu. 

Takođe je u planu nabavke za nabavku ove vrste dobara predviđen otvoren postupak tako da ni u tom pogledu nije bilo odstupanja od plana.


Na osnovu poziva, objavljenog na portalu javnih nabavki i na web stranici Opšte bolnice Leskovac dana 15.03.2016. godine, ponude su blagovremeno dostavili sledeći ponuđači:

1. “MALKER” d.o.o., 18000 Niš, ul. Ćirila i Metodija br. 18/1,

2. “KODEKS SISTEM” d.o.o., 11000 Beograd, ul. Stevana Opačića br. 48,

3. “ECO TRADE BG” d.o.o., 18000 Niš, ul. Strahinjića Bana br. 3,

4. “GROSIS” d.o.o., 18000 Niš, ul Pantelejska br. 77,

5. “NOVA GROSIS” d.o.o., 18000 Niš, ul. Nosilaca Karađorđeve zvezde br. 21,

6. “MABO” d.o.o., 16000 Leskovac, ul. Voje Nikolajevića bb i

7. “NATALY DROGERIJA”, 18000 Niš, ul. Jovana Skerlića br. 20b.
Postupak javnog otvaranja prispelih ponuda vođen je dana 15.04.2016. godine u prisustvu predstavnika ponuđača "GROSIS”, “NATALY DROGERIJA”, “NOVA GROSIS” I “MABO”, o čemu je sačinjen zapisnik broj 2233/3 od 15.04.2016. godine.

U fazi stručne ocene ponuda Komisija je utvrdila da ponude nekih ponuđača nisu odgovarajuće zbog toga što ne ispunjavaju tražene tehničke karakteristike sadržane u konkursnoj dokumentaciji naručioca i to:

MALKER – ponuda je neodgovarajuća zbog toga što ne ispunjava uslove iz tehničke specifikacije naručioca.  

- za partiju 1 – sredstva za hiruršku dezinfekciju i pranje ruku i kože

stavka 1) Ponuda je neodgovarajuća, jer je naručilac zahtevao sredstvo na bazi 96% etanola i 2-biphenylol-a, a ponuđeno je sredstvo “Manorapid” r.f.u., koje je na bazi 2-propanola. Razlika je utvrđena na osnovu uvida u dostavljenu dokumentaciju i uvidom na sajt proizvođača, te je to razlog što ovo sredstvo ne ispunjava tražene karakteristike iz tehničke specifikacije naručioca.

stavka 2) Naručilac je zahtevao sredstvo na bazi alanotina, fenoksietanola i kiseline, kao što su mlečna, laurinska ili undecilenska. Ponuđač je ponudio sredstvo “Dermotan Basic” koje je na bazi fenoksietanola, kathona i limunske kiseline, što je utvrđeno uvidom u dostavljenu dokumentaciju i uvidom na sajt proizvođača. Zbog ove razlike u karakteristikama, ovo sredstvo je neprihvatljivo za naručioca.

stavka 3) Naručilac je zahtevao sredstvo na bazi isopropanola, propanola, 2-biphenylola i rastvora 30% vodoonik peroksida. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Skin des” koje je na bazi 2-propanola, zbog čega ne ispunjava uslove iz tehničke specifikacije.

· za partiju 2 – sredstva za dezinfekciju medicinskih površina i inventara

stavka 1) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi 94% etanola i propanola. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača, kao i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Big Spray” na bazi 2-propanola, etanola i poliheksandina, zbog čega ovo sredstvo ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

stavka 2) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi benzalkonijum hlorida, 2-fenoksietanola i aminoalkilglicina. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Descocid N” koje je na bazi benzalkonijum hlorida, didecildimetil amonijum hlorida i mravlje kiseline, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

· za partiju 3 – sredstva za dezinfekciju i pranje hirurških instrumenata

stavka 1) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi sukcinske kiseline i furana. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Triadid M” na bazi derivata alkilamina, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

stavka 2) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi dimetildioktilamonijum hlorida, fenoksipropanola i gvanidina ili derivata gvanidina. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Combi instruments N” koje je na bazi glutaraldehida i formacetala, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

stavka 3) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi minimum 3 enzima. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Instruton E” koje je na bazi 2 enzima, proteaze i amilaze, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

NOVA GROSIS – ponuda je neodgovarajuća zbog toga što ne ispunjava uslove iz tehničke specifikacije naručioca 

- za partiju 1 – sredstva za hiruršku dezinfekciju i pranje ruku i kože

stavka 1) Ponuda je neodgovarajuća, jer je naručilac zahtevao sredstvo na bazi 96% etanola i 2-biphenylol-a, a ponuđeno je sredstvo “Skinman Soft Protect”, koje je na bazi etanola sa glicerinom i pantenolom. Razlika je utvrđena na osnovu uvida u dostavljenu dokumentaciju i uvidom na sajt proizvođača, te je to razlog što ovo sredstvo ne ispunjava tražene karakteristike iz tehničke specifikacije naručioca.

stavka 2) Naručilac je zahtevao sredstvo na bazi alanotina, fenoksietanola i kiseline, kao što su mlečna, laurinska ili undecilenska. Ponuđač je ponudio sredstvo “Manisoft” koje je na bazi aqua, sodium laureth sulfata, amonijum sulfata, lauril glikozida, propilen glikola, limunske kiseline i sodium benzoata, što je utvrđeno uvidom u dostavljenu dokumentaciju i uvidom na sajt proizvođača. Zbog ove razlike u karakteristikama, ovo sredstvo je neprihvatljivo za naručioca.

stavka 3) Naručilac je zahtevao sredstvo na bazi isopropanola, propanola, 2-biphenylola i rastvora 30% vodoonik peroksida. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Skinsept Color” koje je na bazi 96% etanola, izopropilalkohola i benzilalkohola. Ponuđeno sredstvo je na bazi izopropilalkohola kako je traženo, ali nije i na bazi propanola, 2-biphenylola i rastvora 30% vodoonik peroksida, kako je tračeno, pa zbog toga ne ispunjava uslove iz tehničke specifikacije.

· za partiju 2 – sredstva za dezinfekciju medicinskih površina i inventara

stavka 1) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi 94% etanola i propanola (n-propanola, tj. 1-propanola). Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača, kao i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Incidin Foam” koje je na bazi 2-propanola, etanola, benzalkonijum hlorida i glukoprotamina, zbog čega ovo sredstvo ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

stavka 2) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi benzalkonijum hlorida, 2-fenoksietanola i aminoalkilglicina. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Incidin Pro” koje je na bazi benzalkonijum hlorida, 2-fenoksietanola i N, N bis (3-Aminopropyl) dodecylamina. Dakle, ponuđeno sredstvo jeste na bazi benzalkonijum hlorida i 2-fenoksietanola kako je zahtevano, ali nije na bazi i aminoalkilglicina, koji menja površinski napon uzročnika, kako je zahtevano konkurnom dokumentacijom naručioca.

stavka 3) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi pentakalijum bis (peroksimonosulfata) – bis (sulfata), tj. kalijum peroksimonosulfata. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Incidin Activ” koje je na bazi persirćetne kiseline, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

· za partiju 3 – sredstva za dezinfekciju i pranje hirurških instrumenata

stavka 1) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi sukcinske kiseline i furana. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Sekusept Activ” na bazi persirćetne kiseline u granulama, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

stavka 2) Naručilac je u tehničkoj specifikaciji zahtevao sredstvo na bazi dimetildioktilamonijum hlorida, fenoksipropanola i gvanidina ili derivata gvanidina. Međutim, uvidom u dokumentaciju ponuđača i na sajtu proizvođača, utvrđeno je da je ponuđeno sredstvo “Sekusept Plus” koje je na bazi glukoprotamina, zbog čega ne odgovara tehničkoj specifikaciji naručioca.

S obzirom na to da ponude ponuđača: MALKER (za partije 1, 2 i 3) i NOVA GROSIS (za partije 1, 2 i 3) ne odgovaraju tehničkoj specifikaciji, odnosno uslovima iz konkursne dokumentaije naručioca, Komisija je njihove ponude za navedene partije odbila kao neodgovarajuće i neprihvatljive. 
Cene koje je ponudio ponuđač MALKER iznose:

· za partiju 1 – 664.800,00 dinara,

· za partiju 2 – 978.000,00 dinara i

· za partiju 3 – 468.000,00 dinara.

Cene koje je ponudio ponuđač NOVA GROSIS iznose:

· za partiju 1 – 500.580,00 dinara,

· za partiju 2 – 796.674,40 dinara i

· za partiju 3 – 336.102,00 dinara.

Stručnu ocenu ponuda Naručilac je vršio za svaku partiju pojedinačno. 

 Za partiju 1 – sredstva za hiruršku dezinfekciju i pranje ruku i kože, odgovarajuću i prihvatljivu ponudu dostavio je samo ponuđač GROSIS d.o.o. iz Niša, te mu se dodeljuje ugovor o javnoj nabavci dobara ove partije.

Ovaj ponuđač dostavio je ponudu sa ukupnom cenom od 769.200,00 dinara.
Rok plaćanja je 60 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 769.200,00 dinara.
 Za partiju 2 – sredstva za dezinfekciju medicinskih površina i inventara, odgovarajuću i prihvatljivu ponudu dostavio je samo ponuđač GROSIS d.o.o. iz Niša, te mu se dodeljuje ugovor o javnoj nabavci dobara ove partije.

Ovaj ponuđač dostavio je ponudu sa ukupnom cenom od 1.054.200,00 dinara.
Rok plaćanja je 60 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 1.054.200,00 dinara.
Za partiju 3 – sredstva za dezinfekciju i pranje hirurških instrumenata, odgovarajuću i prihvatljivu ponudu dostavio je samo ponuđač GROSIS d.o.o. iz Niša, te mu se dodeljuje ugovor o javnoj nabavci dobara ove partije.

Ovaj ponuđač dostavio je ponudu sa ukupnom cenom od 473.000,00 dinara.
Rok plaćanja je 60 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 473.000,00 dinara.
Za partiju 4 – sredstva za čišćenje i dezinfekciju medicinskih instrumenata, odgovarajuće i prihvatljive ponudu dostavili su ponuđači MALKER, ECO TRADE BG i NATALY DROGERIJA.

Ponudu ponuđača MALKER d.o.o. Komisija je ocenila kao neprihvatljivu zbog toga što znatno prelazi procenjenu vrednost naručioca. Naime, procenjena vrednost za ovu partiju iznosi 313.200,00 dinara, a cena koju je MALKER ponudio iznosi 1.788.000,00 dinara.

Ponudu ponuđača NATALY DROGERIJA komisija je ocenila kao neodgovarajuću, zbog toga što je ponudio sredstvo za dezinfekciju površina, iako je traženo sredstvo za dezinfekciju medicinskih instrumenata.

Ponuđena cena ponuđača NATALY DROGERIJA iznosi 215.280,00 dinara.

Jedinu odgovarajuću i prihvatljivu ponudu za ovu partiju dostavio je ponuđač ECO TRADE BG d.o.o. sa cenom od 285.720,00 dinara.
Rok plaćanja je 90 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 313.200,00 dinara.
Za partiju 5 – medicinsko sredstvo za čišćenje i dezinfekciju medicinske opreme i površina visokog rizika odgovarajuće i prihvatljive ponude dostavili su ponuđači MALKER, ECO TRADE BG, NOVA GROSIS i NATALY DROGERIJA.

Ponudu ponuđača MALKER d.o.o. Komisija je ocenila kao neodgovarajuću zbog toga što ponuđeno sredstvo sadržio poliheksanid, iako je traženo medicinsko sredstvo za deznifekciju medicinskih površina na bazi alkilamina i derivata QUATA, bez aldehida i fenola. 

Cena koju je ponudio ponuđač MALKER iznosi 80.000,00 dinara.

Ponudu ponuđača NOVA GROSIS komisija je ocenila kao neodgovarajuću, zbog toga što je ponudio sredstvo koje sadrži 2-fenoksietanol, iako je naručilac zahtevao medicinsko sredstvo za dezinfekciju medicinskih površina na bazi alkilamina i derivata QUATA, bez aldehida i fenola. 

Cena koju je ponudio ponuđač NOVA GROSIS iznosi 52.000,00 dinara.

Ponudu ponuđača NATALY DROGERIJA komisija je ocenila kao neodgovarajuću, zbog toga što je ponudio sredstvo koje sadrži 2-fenoksietanol, iako je naručilac zahtevao medicinsko sredstvo za dezinfekciju medicinskih površina na bazi alkilamina i derivata QUATA, bez aldehida i fenola. 

Cena koju je ponudio ponuđač NATALY DROGERIJA iznosi 99.600,00 dinara.

Jedinu odgovarajuću i prihvatljivu ponudu za ovu partiju dostavio je ponuđač ECO TRADE BG d.o.o. sa cenom od 134.800,00 dinara.
Rok plaćanja je 90 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 150.000,00 dinara.
Za partiju 6 – sredstva za anteiseptični tretman i dezinfekciju rana kože i sluznice odgovarajuću i prihvatljivu ponudu dostavio je ponuđač  GROSIS d.o.o.  kome se i dodeljuje ugovor o javnoj nabavci.
Ovaj ponuđač dostavio je ponudu sa cenom od 1.440.000,00 dinara. 

Rok plaćanja je 60 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 1.440.000,00 dinara. 

Za partiju 7 – sredstvo za dezinfekciju ruku na bazi alkohola, odgovarajuće i prihvatljive ponude dostavili su ponuđači: KODEKS SISTEM, (ponuđena cena: 206.400,00 dinara), ECO TRADE BG (ponuđena cena: 185.400,00 dinara), MABO (ponuđena cena: 206.400,00 dinara) i NATALY DROGERIJA (ponuđena cena: 193.800,00 dinara). Ponude svih ponuđača Komisija je ocenila kao odgovarajuće i prihvatljive.

Primenom kriterijuma “najniža ponuđena cena”, kao najpovoljnija ocenjena je ponuda ponuđača ECO TRADE BG.
Ovaj ponuđač dostavio je ponudu sa cenom od 185.400,00 dinara.

Rok plaćanja je 90 dana.
Rok isporuke je 1 dan.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 216.000,00 dinara. 

Za partiju 8 – sredstvo za dezinfekciju ruku na bazi hlorheksidina, odgovarajuće i prihvatljive ponude dostavili su ponuđači: KODEKS SISTEM (ponuđena cena: 118.800,00 dinara), ECO TRADE BG (ponuđena cena: 124.800,00 dinara), MABO (ponuđena cena: 105.000,00 dinara) i NATALY DROGERIJA (ponuđena cena: 99.600,00 dinara). Ponude svih ponuđača Komisija je ocenila kao odgovarajuće i prihvatljive.

Primenom kriterijuma “najniža ponuđena cena”, kao najpovoljnija ocenjena je ponuda ponuđača NATALY DROGERIJA.
Ovaj ponuđač dostavio je ponudu sa cenom od 99.600,00 dinara.

Rok plaćanja je 90 dana.
Rok isporuke je 2 dana.
Procenjena vrednost za ovu partiju iznosila je 174.000,00 dinara. 
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