	
	
	


02.06.2016. године

(11)


На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала, ЈН 21/16-О, достављамо и објављујемо 

ОДГОВОР

Заинтересовано лице у отвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 21/16-О затражило је додатна појашњења везана за конкурсну документацију:
Молимо додатно појашњење у вези одговора на прво питање за партију број 49 – Остали потрошни материјал, тачка 10:”идентификациона наруквица за мајку и бебу” у отвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала за потребе Опште болнице Лесковац ЈН 21/16-0, које је гласило:

Како није одговорено на питање: Да ли су наруквице за ласерски или термални штампач?  

С обзиром да се користе беле (празне) наруквице на којима штампате све непходне податке и за мајку и за бебу и то 16 комада на листу А4 и за те наруквице се користи обичан (термални) или ласерски штампач.  Молимо прецизан одговор на питање да ли су наруквице за термални или ласерски штампач ?

Одговор наручиоца:  
Наручилац није предвидео набавку празних (белих) наруквица које се накнадно штампају, већ
идентификационе наруквице за мајку и бебу требају бити израђене од пластике, унапред нумерисане.
Комисија за предметну јавну набавку измениће техничку спецификацију у којој ће ближе дефинисати од каквог материјала требају да буду израђене идентификационе наруквице.
Измењена техничка спецификација биће објављена на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.
                                                                            КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
