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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала, ЈН 21/16-О, достављамо и објављујемо 

ОДГОВОР

Заинтересовано лице у отвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 21/16-О затражило је додатна појашњења везана за конкурсну документацију:
· У случајевима када само један произвођач на свету производи неки производ не постоје интерес таквог произвођача односно његовог дистрибутера на нашем тржишту да да овлашћење за учешће у јавној набавци некој другој веледрогерији јер му на руку иде околност да је такав производ у истој партији са неким другим производима што чини целу партију "закључаном" само за њега па му је отворен пут да добије уговор на јавној набавци која се спроводи под условима непостојања конкуренције.

· Позицијом 3 партије 52 за набавку је предвиђен производ који није "Хируршки шавни материјал – синтетски ресорптивни уплетени конац за затварање рана са омотачем". Како је у предходном захтеву за појашњење наведено реч је о производу под оригиналним називом Surgitie, произвођача Covidien, који једини на свету производи тај производ. Решења АЛИМСа која се разликују за преостала 4 производа партије 52 доказују да је реч о другом производу иначе би за свих 5 производа партије 52 важило исто решење. Позицијом 3 партије 52 за набавку је предвиђен производ који се у једном делу састоји од материјала који је истог састава као и остали производи партије 52 али то не значи да припада овој партији јер постоје и друга медицинска средства која се такође једним  својим делом састоје од истог материјала (мрежице итд...). Дакле не ради се о истоврсним добрима јер је састав производа на позицији 3 партије 52 само једним делом исти као састав производа на остале 4 позиције партије 52, у осталом делу су разлике у саставу значајне. 

· Речи "или одговарајуће" у овом случају нису од значаја јер, како је истакнуто, постоји само један произвођач који производи Surgitie па не постоји производ који је одговарајући.

Одговор наручиоца:  
· Наручилац је у предходном захтеву за појашњењем конкурсне документације образложио да је начинио истраживање тржишта и  да за предметну јавну набавку, односно предметна добра дефинисана у партији 52. на тржишту постоје више произвођача, те више понуђача који могу понудити ''синтетски ресорптивни упредени полиестер тензионе снаге мин. 130 УСП или одговарајуће''.

· Такође, истичемо, да наручилац није тражио хируршки конац одређеног комерцијалног назива, како Ви наводите у вашем допису, чиме је обезбедио конкуренцију на начин да се може понудити сваки хируршки конац који има исте или одговарајуће техничке карактеристике, својства и намену.
· Наручилац је предметну партију обликовао према објективним потребама, предходном анализом тржишта, те истоврсности, посебно водећи рачуна о томе да производи из свих пет (5) позиција у оквиру партије 52. имају исти хемијски састав, сврху и намену.
· Поред осталог, напомињемо, да наручилац није у обавези да се бави регулативом АЛИМС-а и начину издавања решење о стављању у промет производа. Понуђачи могу приложити једно или више решења за предметна добра у оквиру једне партије уколико су иста валидна. 
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