	
	
	


13.06.2016. године
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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала, ЈН 21/16-О, достављамо и објављујемо 

ОДГОВОР

Заинтересовано лице у отвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 21/16-О затражило је додатна појашњења везана за конкурсну документацију:
1. За партије 4,5,11,18,19,20,30,34,38,39,40,41,42,44 да ли је довољно, за испуњеност додатних услова (технички капацитет), уз понуду доставити оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача?
Одговор:
1. Уз понуду је потребно доставити:
За партију 4: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача.

За партију 5: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача.

За партију 11: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 18: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 19: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 20: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 30: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача.

За партију 34: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 38: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 39: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 40: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача и узорак за понуђена добра.

За партију 41: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача.

За партију 42: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача.

За партију 44: оригиналну каталошку документацију произвођача за добра која се нуде, а која садржи све тражене карактеристике и захтеване стандарде и која је преведена на српски језик од стране судског тумача.

                                                                                        КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
