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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала, ЈН 21/16-О, достављамо и објављујемо 

ОДГОВОР

Заинтересовано лице у отвореном поступку јавне набавке санитетског, медицинског и уградног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 21/16-О затражило је додатна појашњења везана за конкурсну документацију:
· Partijom br. 52- Hirurški šavni materijal – sintetski resorptivni upleteni konac za zatvaranje rana sa omotačem, pozicijom br. 3, predviđena je nabavka proizvoda pod originalnim nazivom Surgitie, proizvođača Convidien, koji jedini na svetu proizvodi taj proizvod.

Kako za navedeni proizvod nije moguće uspostaviti konkurenciju a polazeći od činjenice da svim drugim proizvodima partije br. 52 raspolažu i drugi proizvođači/ponuđači, molimo Naručioca da kao i na predhodnoj nabavci u 2014. g., kada je nabavljan proizvod Surgitie, izdvojite isti iz partije 52 i predvidite za nabavku u posebnoj partiji.

Kao dokaz da je je Surgitie poseban proizvod sa posebnim rešenjem ALIMSa šaljemo link u nastavku: 
,kao i katalog proizvođača Covidien, str. 5.
Одговор:
· С обзиром на то да наручилац није расписао јавну набавку на начин да право учешћа имају само носиоци регистрације код АЛИМС-а, него и све компаније, односно понуђачи који приложе овлашћења носиоца дозволе. На напред наведен начин обезбеђена је неограничена  конкуренција међу понуђачима.
· Такође, анализом тржишта, пре покретања поступка предметне јавне набавке, стручна служба наручиоца утрврдила је да на тржишту постоји више понуђача који могу понудити синтетски ресорптивни уплетени конац за затварање рана са омотачем истих техничких карактеристика, истог својства и намене. 
· У партији 52. - синтетски ресорптивни уплетени конац за затварање рана са омотачем, у свих 5 позиција, дефинисана су истоврсна добра, односно добра која имају иста састав, својства и намену, те не видимо разлог за раздвајање у посебне партије. 
· Поред осталог, истичимо да техничку спецификацију за партију 52 прате речи ''или одговарајуће'' како је дефинисано чланом 71. Став 1. ЗЈН.
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