	
	
	



На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12), а на захтев заинтересованог лица, у поступку јавнe набавкe мале вредности за набавку канцеларијског материјала и нових тонер касета (ЈН бр. 11/16-М) достављамо и објављујемо 
О  Д  Г  О  В  О  Р


Заинтересовано лице у поступку јавне набавке канцеларијског материјала и нових компатибилних тонер касета, поставило је наручиоцу следеће питање:
    Да ли наручилац за партију 4. тражи нове компатибилне тонер касете  које су фабрички урађене као и оригиналне или долазе у обзир рециклиране пуњиве тонер касете?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА ЈЕ :
         Наручилац у конкурсној документацији за партију 4. захтева нове компатибилне тонер касете. Понуђене тонер касете треба да су нове и фабрички урађене тако да су компатибилне са оригиналним које производи произвођач опреме. Понуђач може да понуди тонер касете које не мора да проиводи произвођач опреме. Понуђач у техничкој спецификацији за партију 4. у колони 10. уписује минимални очекивани број копија/ком на 5% попуњености листа и назив произвођача нових компатибилних тонер касета.
                                                                                            КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
