ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ



Назив наручиоца: ОПШТА БОЛНИЦА ЛЕСКОВАЦ

Адреса наручиоца: РАДА КОНЧАРА 9

Интернет страница наручиоца: www.bolnicaleskovac.org

Врста наручиоца: ЗДРАВСТВО

Врста предмета: ДОБРА

Врста поступка јавне набавке: ОТВОРЕНИ ПОСТУПАК

За добра и услуге: Уградни материјал у ортопедији (остеосинтетски материјал)
                                  33183100-ортопедски импланти

ДЕЛИМИЧНО СЕ oбуставља отворени поступак јавне набавке уградног материјала у ортопедији (остеосинтетског материјала), бр. ЈН 06/16-О, објављен на Порталу јавних набавки дана 11.03.2016. године, за  партију  17- Органска замена за кост- грануле ø2мм-4мм/15цм3
Разлог за обуставу поступка:
У поступку јавне набавке уградног материјала у ортопедији (остеосинтетског материјала)  бр. ЈН 06/16-О, покренутог Одлуком директора Опште болнице Лесковац број 1997 од 07.03.2016. године, а након јавног отварања понуда спроведеног 11.04.2016.године, и стручне оцене понуда, Комисија за предметну јавну набавку констатовала је следеће: 
За партију 17- Органска замена за кост- грануле ø2мм-4мм/15цм3. понуду је поднео једино понуђач “ОМНИ МЕДИКАЛ” д.о.о. Београд.  Овај понуђач понудио је цену добара у укупном износу од 220.000,00 динара. Како је процењена вредност добара ове партије 114.000,00 дианара, то је понуда овог понуђача оцењена као неприхватљива, с обзиром на то да понуђена вредност прелази процењену вредност понуђених добара. 
           С обзиром да су се стекли законски услови за обуставу поступка јавне набавке за предметну партију, Комисија је донела такву одлуку дана 12.04.2016.год.


