ОПШТА БОЛНИЦА ЛЕСКОВАЦ,Рада Кончара 9, Лесковац

Матични број: 17710206,Текући рачун: 840-767661-22,ПИБ: 105030888
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА, ЈН 03/17-П
НАЗИВ, АДРЕСА И ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА:

· Општа болница Лесковац

· Рада Кончара 9

· www.bolnicaleskovac.org 
ВРСТА НАРУЧИОЦА: 

· Здравствена установа

ВРСТА ПОСТУПКА: Преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда 
                 Основ: Члан 36. став 1. тачка 2.

       Општа болница Лесковац, као наручилац, покренула  је  преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда  за  јавну набавку средствa за хладну стерилизацију машина за хемодијализу, “PURISTERIL 340“,  за тип апарата „Fresenius“. Број јавне набавке: 03/17-П
Предмет  јавне набавке је набавка добара:         
Јавна набавка средства за хладну стерилизацију машина за хемодијализу, „PURISTERIL 340“, за тип апарата „Fresenius“
Назив и ознака из општег речника набавки: 3314000-медицински потрошни материјал. Предметна јавна набавке није обликована у партије.
Процењена вредност јавне набавке:  1.080.000,00 динара без ПДВ - а.
Критеријум за доделу уговора је „најнижа понуђена цена“.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:
Наручилац, Општа болница Лесковац поседује апарате за хемодијализу, произвођача „Fresenius“, те је потребна набавка средства за хладну стерилизацију машина, „PURISTERIL 340“, потрошног материјала који ће бити компатибилни са поменутим апаратима. Општа болница Лесковац је пре покретања преговарачког поступка затражила мишљење Управе за јавне набавке о основаности примене истог. Дана 29.11.2017.г. Управа за јавне набавке донела је позитивно, број  404-02-4104/2017.године.
НАЗИВ И АДРЕСА ПОНУЂАЧА КОЈЕ ЋЕ НАРУЧИЛАЦ УПУТИТИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДE:

''Fresenius Medical Care Srbija'' doo, ул. Београдски пут бб, 26300 Вршац, 
 Понуду доставити на адресу: Општа болница Лесковац, Рада Кончара 9, 16000 Лесковац, са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку средства за хладну стерилизацију машина за хемодијализу – „PURISTERIL 340“, за тип апарата „Fresenius“, ЈН 3/17-П - НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена код наручиоца до 18.12.2017. године до 9,30 часова.   Јавно отварање понуде обавиће се 18.12.2017.г у 10.00 часова.
Контакт особе: Соња Савић, дипл.инж.тех.-службеник за јавне набавке (sonja.savic@bolnicaleskovac.org) и Ана Обрадовић, дипломирани правник (ana.obradovic@bolnicaleskovac.org ).
