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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 16/17-О, достављамо и објављујемо 
ОДГОВОР


U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama molim Vas za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku sanitetskog I medicinskog potrošnog materijala, JN 16/17-O za partiju 11 – pomagala za inkontinenciju za sledeće:

U partiji br 11 – pomagala za inkontinenciju zahtevana je na poziciji 4 pelena veličine XXL u količini od 2200 komada. Molim Vas da još jednom prekontrolišete svoje potrebe jer pelene XXL za odrasle, prema našim saznanjima, nisu registrovana u Republici Srbiji, a takodje, obzirom da tražite pelene L u količini odd 3200 komada, I odmah zatim navodite zahtev za pelenama XXL, mislimo da je došlo do greške u kucanju, odnosno da ste mislili na pelene XL.

Odgovor:

           Приликом израде техничке спецификације за партију бр.11 – помагала за инконтиненцију, начињена је техничка грешка у дефинисању величине пелена на позицији 4.

           Наручилац je измениo техничку спецификацију и  исту објавиo на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.
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