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На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 9/18-О, достављамо и објављујемо 
ОДГОВОР
           Pitanje:


U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama molim Vas za pojašnjenje I izmenu konkursne dokumentacije za javnu nabavku sanitetskog I medicinskog potrošnog materijala, JN 09/18-O za partiju 13 – pomagala za inkontinenciju za sledeće:

U partiji br 11 – pomagala za inkontinenciju zahtevana je na poziciji 4 pelena veličine XXL u količini od 1800 komada. Molim Vas za izmenu konkursne dokumentacije u ovom delu obzirom da pelena za odrasle XXL ne postoji, niti je registrovana kod ALIMS.

Takodje, obzirom da tražite pelene L u količini od 2800 komada, I odmah zatim navodite zahtev za pelenama XXL, mislimo da je došlo do greške u kucanju, odnosno da ste mislili na pelene XL.

Slična situacije je na poziciji 1 – pelene XS u količini od 400 komada. Obzirom da ova pelena kod svih proizvodjača registrovanih na teritoriji Republike Srbije obuhvata težinu od oko 40 kg, smatramo da je ispravna ponuda ponudjača koji za konkretnu poziciju ponudi pelenu veličine S koja, takodje, obuhvata kilažu korisnika od 30 do 40 kg, ili te I ovde slučajno načinili grešku navodeći veličinu XS umesto veličine S obzirom da je je odmah nakon pelene XS sa pozicije 1 pelena veličine M.

Odgovor:

           Приликом израде техничке спецификације за партију бр.13 – помагала за инконтиненцију, начињена је техничка грешка у дефинисању величине пелена на позицији 4.
           Наручилац је прихватио сугестију заинтересованог лица  за позицију 1 у оквиру партије 13 и у циљу обезбеђивања веће конкуренције међу понуђачима, изменио техничку спецификацију.
           Измењена  техничка спецификација објављена је на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.
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