ОПШТА БОЛНИЦА ЛЕСКОВАЦ
Светозара Марковића 110, Лесковац
	Матични број: 17710206
Текући рачун: 840-767661-22
ПИБ: 105030888

На основу члана 60. став 1. тачка 1. Закона о јавним набавкама (''Сл. Гласник РС'' број 124/12, 14/2015 и 68/15)
Објављује

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА ЗА ЈН 17/18-M
НАЗИВ, АДРЕСА И ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА:
· Општа болница Лесковац
· Светозара Марковића 110
· www.bolnicaleskovac.org
ВРСТА НАРУЧИОЦА: 
· Здравствена установа
ВРСТА ПОСТУПКА:
· Поступак јавне набавке мале вредности
Општа болница Лесковац, као наручилац, покренула  је поступак јавне набавке мале вредности за набавку добара - нових компатибилних тонер касета.
Број јавне набавке: ЈН 17/18-М
Позив за подношење понуда објављен  на  Порталу јавних набавки  и интернет страници наручиоца, дана,07.09.2018. године.
Предмет  јавне набавке је: набавка нових компатибилних тонер касета, ЈН 17/18-М

Предмет јавне набавке није обликован у партијe.

             Назив и ознака из општег речника набавки: 30125110 - Тонери за ласерске штампаче, 30125120 - Тонери за фотокопир апарате
           Критеријум за доделу уговора је економски најповољнија понуда.
Конкурсна документација се може преузети  са  Портала јавних набавки и интерент странице наручиоца.

Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци.

Право на учешће у поступку имају сва заинтересована физичка и правна лица  која испуњавају услове из чл. 75. и 76. Закона о јавним набавкама
Понуђач понуду подноси непосредно или путем поште у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. 
На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача. 
У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди.
Понуду доставити на адресу: Општа болница Лесковац, Светоазар Марковића 110, 16000 Лесковац, са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку нових компатибилних тонер касета“ , ЈН 17/18-М - НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена код наручиоца до 14.09.2018. године до 09,00 часова.   
Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа. Уколико је понуда достављена непосредно наручилац ће понуђачу предати потврду пријема понуде. У потврди о пријему наручилац ће навести датум и сат пријема понуде. 
Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом.
Подаци о пореским обавезама се могу добити у Пореској управи, Министарства финансија и привреде.
Подаци о заштити животне средине се могу добити у Агенцији за заштиту животне средине и у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине.
Подаци о заштити при запошљавању и условима рада се могу добити у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике.
Јавно отварање понуда обавиће се дана 14.09.2018. године са почетком у 09.30 часова у сали за састанке Опште болнице Лесковац.
Представници понуђача морају имати писано овлашћење за учествовање у поступку јавног отварања понуда.
Рок за доношење одлуке о додели уговора је најкасније 8 дана од дана предвиђеног за отварање понуда.

Заинтересовано лице може, у писаном облику путем поште на адресу наручиоца,Општа болница лесковац, Светозара Марковића 110, 16000 Лесковац, електронске поште на e-mail: sonja.savic@bolnicaleskovac.org и ana.obradovic@bolnicaleskovac.org    тражити од наручиоца додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде, при чему може да укаже наручиоцу и на евентуално уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији, најкасније 5 дана пре истека рока за подношење понуде. 
Наручилац је дужан да у року од 3 (три) дана од дана пријема захтева , одговор објави на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници
Контакт особе: Сoња Савић, службеник за јавне набавке (sonja.savic@bolnicaleskovac.org) и Aна Обрадовић, дипломирани правник (ana.obradovic@bolnicaleskovac.org)
  

