15.04.2019. године
(1)
	На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 10/19-О, даје се:

ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНОГ ЛИЦА
            
ПИТАЊЕ:

Partija 47  je oblikovana sa istorodnim dobrima ali je zakljucana stavkom  12 ( Epikutani test flaster – Curatest) koju moze da ponudi samo jedan ponudjac. 
Jasno nam je da narucioci pripremaju tehnicku specifikaciju u skladu sa svojim potrebama, ali ipak moraju postovati zakon o javnim nabavkama i jedno od njihovih osnovnih načela. Član 10. Nacelo obezbedjivanja konkurencije i jednakosti ponudjača.
Ukoliko postoji potreba u Vašoj ustanovi za navedenu stavku, postavlja se pitanje zasto nije oblikovana posebna partija koja bi poštovala nacelo obezbedjivanja konkurencije ZJN kao i jednak polozaj ponudjačima u skladu sa clanom 12 ZJN.
Takodje, moramo da napomenemo da Naručilac moze da zloupotrebi formiranje predmeta javne nabavke tako sto ce nabavci predmeta za koji postoji otvorena konkurencija na trzistu da prikljuci nesto za sta odredjeni ponudjac ima iskljucivo pravo, umesto da taj predmet, za koji postoji iskljucivo pravo, nabavlja posebno sa odredjenim ponudjacem kroz zasebnu partiju. Na način kako je oblikovana gore navedena partija omogućeno je da samo jedan ponudjač podnese ispravnu ponudu iako partija obuhvata i stavke za koje postoji otvorena konkurencija.
Ukoliko imate isključivu potrebu za stavku pod rednim brojem 12 (Epikutani test flaster – Curatest) , molimo Vas da je izdvojite u zasebnu partiju i time ne narušavate transparentnost celog postupka i omogućite učešće većeg broja ponuđača, koji bi Vam zasigurno dali dosta niže ponude od favorizovanog ponuđača.
Na taj način Naručilac će dobiti veći broj ponuda i u skladu sa načelom ekonomičnosti, može da izabere ponudu povoljnijeg ponuđača čime vrši uštedu finansijskih sredstava koja su mu odobrena od strane RFZO-a, kao institucije koja vrši finansiranje zdravstvenih ustanova. 

Одговор је:
1. Наручилац је прихватио сугестију заинтересованог лица за партију 47 и у циљу обезбеђивања веће конкуренције међу понуђачима, изменио техничку спецификацију. 
Измењена техничка спецификација објављена је на Порталу јавних набавки и интернет страници Установе.

У Лесковцу, 15.4.2019.г.				Комисија за јавну набавку
