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	На основу члана 63. Став 3. Закона о јавним набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15) а на захтев заинтересованог лица, у oтвореном поступку јавне набавке санитетског и медицинског потрошног материјала за потребе Опште болнице Лесковац, ЈН 10/19-О, даје се:
ОДГОВОР НА ПИТАЊА ЗАИНТЕРЕСОВАНОГ ЛИЦА
Питање 1
Партија 1
Молимо вас да услед економичности израде понуде за сваку ставку:
Хидро газа 100м џ 80цм, 17 нити/цм3, тежине 23 г/м2 дозволите доставу исечка газе тражене ширине од 80 цм и дужине 1-2 м упаковано са копијом декларације са оригиналног паковања.

Питање 2
Партија 2 
Молимо вас да услед економичности израде понуде за ставке:
1,2,3,4,5,6 – Завоји, 100% памук, са утканим рубом
7- Турбан завој – Но 4,5,6,7,8 и 9, дужина завоја мин 1 м дозволите доставу једне димензије предметног добра јер се ради о истом производу на свим позицијама истих техничких карактеристика у различитим димензијама

Питање 3
Партија 4
Молимо вас да услед економичности израде понуде за ставке:
1. Фластер на платну 2,5цм х 5м
2.  Фластер на платну 5 цм х 5м
Омогућите доставу једног појединачног узорка фластера јер су медицинска паковања фластера већа и садрже 12 комада за ставку 1 и 6 комада за ставку 2.

Питање 4
Партија 2
Молимо вас да за ставке 8 и 9 из партије 2 – Еластичан завој, дефинишете које техничке карактеристике при проби узоракачете контролисати на одељењу (еластичност, компресију, постојаност након апликације и сл.)

Одговор на постављена питања 1,2, 3 и 4 је:

          У конкурсној документацији за ЈН 10/19-О, на страни бр. 9 је већ наведен начин достављања узорака као и на који начин ће Наручилац вршити анализу узорака “Доставити узорке у оригиналном паковању за све наведене позиције а за партију 45 – склапел ножићи и за све наведене величине. Комисија ће у току стручне оцене понуда вршити прегледавање узорака, како би утврдила да ли одговарају техничкој спецификацији. У том смислу, комисија може вршити бројање, мерење или било које друго испитивање узорака како би утврдила да ли њихове техничке карактеристике одговарају техничкој спецификацији“. 
          Уједно, након објављивања Обавештења о закљученим уговорима на Порталу УЈН, у периоду од 10 дана након објаве, понуђачи који су доставили узоркe, уз овлашћење исте могу да преузму, изузев понуђача са којима је закључен уговор, њихови узорци остају код наручиоца као еталон за даље испоруке.


У Лесковцу, 25.4.2019.г.				          Комисија за јавну набавку
