Opšta bolnica Leskovac
Svetozara Markovića 110
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik RS" broj 124/12, 14/15 i 68/2015), na zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije od strane zainteresovanog lica u postupku javne nabavke usluge servisiranja medicinskih aparata i opreme br. 13/20-О, daje se 

POJAŠNJENJE KONKURSNE DOKUMENTACIJE
PITANJE:  Poštovani,

Pitanje 1: Molimo Vas da za partiju 51 -   Servisiranje angio aparata "Alura CV 120" proizvođača "Philips Medical System" i  partiju 99 -  Redovna kontrola  i servis aparata "Allura CV120", proizvođača "Philips", predvidite obavezu dostavljanja ovlašćenja izdatog od strane proizvođača opreme da je ponuđač ovlašćen da vrši usluge servisa za opremu koja je predmet ponude.
 
 Pitanje 2: Takođe vas molimo da iz partije 70 -  Servisiranje CTG aparata   izdvojite aparat  Goldway CTG 7 u zasebnu partiju i da za tu novoformiranu partiju predvidite obavezu dostavljanja ovlašćenja izdatog od strane proizvođača opreme da je ponuđač ovlašćen da vrši usluge servisa za opremu koja je predmet ponude
Kao jedini ovlašćeni serviser medicinskih uređaja proizvođača PHILIPS Healthcare na teritoriji Republike Srbije, želimo vas informisati da svako servisiranje medicinskih uređaja Philips (kalibracije uređaja,zamena rezervnih delova, itd.)od strane neautorizovanog servisa može negativno uticati na proizvođačke performanse samog medicinskog sredstva.
Te u navedenom slučaju,proizvođač Philips Healthcare i mi kao ovlašćeni servisni zastupnik ne možemo garantovati za ispravnost i sigurnost rada uređaja, kao i za kvalitet i validnost dobijenih medicinskih informacija.
Napominjemo da, samo posedovanje sertifikata kao potvrda o obučenosti servisera nije dovoljna za ovlašćeno i pravilno servisiranje medicinske opreme Philips Healthcare.
Autorizovano servisiranje osim sertifikata samog servisera podrazumeva i pristup originalnim tehničkim uputstvima,pristup tehničkoj podršci proizvođača T2 i T3, validni IST sertifikat,obavezne dopunske obuke servisera o izmenama u životnom ciklusu modela uređaja, ugradnju originalnih rezervnih delova, implementaciju FCO (preventivnim i korektivnim merama za uklanjanje ili preveniranje uočenih nedostataka sistema u odnosu na totalnu populaciju uređaja).

ОДГОВОР:
1. Odgovor 1: Naručilac će prihvatiti primedbu potencijalnog ponuđača i u skladu sa tim izmeniće dodatne uslove u konkursnoj dokumentaciji za partije 51. i 99.
2. Odgovor 2: Naručilac smatra da su aparati navedeni u Partiji 70. srodni tj. tehnički/tehnološki kompatibilni tako da neće uvažiti sugestiju zainteresovanog lica i neće izmeniti tehničku specifikaciju.
У Лесковцу, 25.06.2020.године
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